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1. UVOD: 

 

Općina Kumrovec prostire se na cca. 16 km² te se sastoji od 10 naselja: Kumrovec, 

Donji Škrnik, Dugnjevec, Kladnik, Podgora, Ravno Brezje, Razdrto Tuheljsko, Razvor, 

Risvica i Velinci. U navedenim naseljima prema posljednjem popisu stanovništva iz 2011. 

godine živi 1.593 stanovnika. 

Na području Općine Kumrovec djeluje komunalno poduzeće ZELENJAK d.o.o. iz 

Klanjca, Trg Antuna Mihanovića 1, OIB: 83090331136. 

Na području Općine Kumrovec ne postoji odlagalište otpada. Sakupljeni otpad koji 

prikupi komunalno poduzeće Zelenjak d.o.o. odlaže se na odlagalište otpada „Medvedov 

jarek“ na području grada Klanjca. 

Plan gospodarenja otpadom Općine Kumrovec za razdoblje od 2010.-2017. donesen je 

09.06.2010. (Službeni glasnik KZŽ 13/2010.) 

Stavkom 1. članka 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, 

broj 94/13) propisano je da jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje izvješće o 

provedbi Plana gospodarenja otpadom jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. 

ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i objavljuje ga u svom službenom 

glasilu. 

Člankom 174. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 

94/13) propisano je da postojeći županijski, gradski i općinski planovi gospodarenja otpadom 

koji su doneseni na temelju Zakona o otpadu (»Narodne novine«, br. 178/04., 111/06., 60/08. 

i 87/09.) do dana stupanja na snagu ovoga Zakona, ostaju na snazi do isteka roka na koji su 

doneseni u dijelu u kojem nisu u suprotnosti s odredbama ovoga Zakona i Plana. 

 

2. OBVEZE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE: 

 

2.1. Jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati: 

 

- javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada, i biorazgradivog 

komunalnog otpada, 

- odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog 

(glomaznog) komunalnog otpada, 

- sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan ovom Zakonu te uklanjanje tako 

odbačenog otpada, 

- provedbu Plana, 

- donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave, 

odnosno Grada Zagreba, 

- provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti na svom području,  

- mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada. 

 

Više jedinica lokalne samouprave mogu sporazumno osigurati zajedničko ispunjenje 

jedne ili više obveza, te je dužna sudjelovati u sustavima sakupljanja posebnih kategorija 

otpada sukladno propisu kojim se uređuje gospodarenje posebnom kategorijom otpada, te 

osigurati provedbu obveze na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način u skladu s 
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načelima održivog razvoja, zaštite okoliša i gospodarenja otpadom osiguravajući pri tom 

javnost rada. 

 

3. ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU 

OTPADOM NA PODRUČJU OPĆINE KUMROVEC UKLJUČUJUĆI 

OSTVARIVANJE CILJEVA: 

 

3.1. Provedba plana gospodarenja otpadom: 

 

Provodi se edukacija kao jedna od mjera smanjenja i izbjegavanja nastanka otpada 

putem obrazovnih institucija i medija.  

Izdvojeno sakupljanje selektivnog otpada (plastike, stakla, metala, papira) provodi se 

„na kućnom pragu“ i putem zelenih otoka. 

Obzirom na broj stanovnika i raspored naselja planom je predviđeno postavljanje 10 

zelenih otoka, a zasad su postavljena dva i to u naselju Kumrovec. Planira se daljnje 

postavljanje zelenih otoka u 2016. Godini. 

Izdvojeno skupljanje biootpada i njegovo kompostiranje (izrada kompostane) nije 

provedeno budući da se planira uz novo reciklažno dvorište. 

Postavljanje rashladnog kontejnera za otpad životinjskog porijekla nije provedeno, 

budući da se se zbrinjavanje otpada životinjskog porijekla rješava putem veterinarske stanice 

Klanjec s kojom Općina Kumrovec ima ugovor. 

 Aktivno se provodi sanacija divljih odlagališta. 

 Sanacija odlagališta „Medvedov jarek“ je u fazi provedbe. 

 

3.2. Odvojeno prikupljanje otpada: 

 

 Prikupljanje miješanog komunalnog otpada vrši se na način da se isti prikuplja putem 

spremnika (zelene kante volumena 120 l i 240 l) od pojedinih korisnika (kućanstava i 

poslovnih subjekata) na području Općine Kumrovec i to jednom tjedno, a tako prikupljeni 

komunalni otpad odvozi se na odlagalište otpada Medvedov Jarek u Klanjcu kojim upravlja 

komunalno društvo Zelenjak d.o.o. iz Klanjca. Osigurano je odvojeno prikupljanje papira, 

kartona i plastike „na pragu“ od kućanstava putem za to podijeljenih vreća za papir i plastiku i 

to jednom mjesečno od strane davatelja usluge komunalnog poduzeća Zelenjak d.o.o. iz 

Klanjca. 

 O rasporedu odvoza miješanog komunalnog i selektivnog otpada te načinu primjene 

zelenih kanti za miješani komunalni otpad i vreća za selektivni otpad (papir i plastika) 

kućanstva se obavještavaju putem objava na web stranicama tvrtke Zelenjak d.o.o. i Općine 

Kumrovec d.o.o. i letcima koji se dostavljaju uz račune. 

 Akcije skupljanja i odvoza glomaznog otpada provode se 2 puta godišnje (proljeće i 

jesen) te po pozivu korisnika na način da se spremnici većeg volumena postavljaju na lokacije 

po rasporedu na dostupnim i unaprijed predviđenim lokacijama po svim naseljima. Građani 

mogu posebno telefonskim putem u  tvrtci Zelenjak d.o.o. naručiti prijevoz i zbrinjavanje 

glomaznog otpada za svoje potrebe čišćenja, renoviranja stanova i sl. O terminima odvoza 

glomaznog otpada i lokaciji kontejnera korisnici su obaviješteni putem web stranice 
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komunalnog poduzeća Zelenjak d.o.o. i podijeljenih letaka. Glomazni otpad s područja 

Općine Kumrovec odvozi komunalno poduzeće ZELENJAK d.o.o. do ovlaštenog skupljača 

trgovačkog poduzeća MULL TRANS d.o.o. iz Varaždina. Uz glomazni otpad na području 

Općine osigurano je i odvojeno prikupljanje elektroničkog otpada i guma od kućanstava. 

 Prikupljanje biorazgradivog otpada putem reciklažnog dvorišta i skupljanjem od 

domaćinstava u 2015. godini nije provedeno na području općine Kumrovec jer je Općina 

Kumrovec uglavnom u ruralnom području gdje kućanstva svoj biootpad kompostiraju. 

 Uz kante za miješani komunalni otpad osigurani su i dodatni kontejneri za zgrade i 

poslovne subjekte (veličine 1 m3) kao i na groblju, a isti se dostavljaju i prema potrebi 

poslovnih subjekata. 

 

3.3. Zeleni otoci 

 

Do 2015. godine na području Općine Kumrovec uređene su ukupno 2 lokacije i to obje 

u naselju Kumrovec. Na eko otocima nalaze se spremnici za skupljanje papira, stakla i 

plastike a postavljen je i jedan spremnik za otpadni tekstil. Spremnici su veličine 1100 l, i to 

plavi za papir, zeleni za staklo i žuti za PET ambalažu, a otoci su uređeni na platoima. Na 

zelenim otocima osiguran je slijedeći broj spremnika: 

 

Vrsta otpada  Broj spremnika 

PAPIR 2 

STAKLO 2 

PLASTIKA(PET) 2 

METAL  - 

TEKSTIL 1 

 

Otpad s zelenih otoka odvozi komunalno poduzeće Zelenjak d.o.o. (papir, plastika, 

staklo) i  ZITO d.o.o. iz Svetog Križa Začretja (otpadni tekstil) i to prema potrebi. 

 

4. PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA PROIZVEDENOG OTPADA, 

ODVOJENO SAKUPLJENOG OTPADA TE BROJU KORISNIKA USLUGA 

SAKUPLJANJA OTPADA NA PODRUČJU OPĆINE KUMROVEC: 

 

U program odvojenog sakupljanja otpada koji na području Općine Kumrovec provodi 

Zelenjak d.o.o. u 2015. godini uključeno je ukupno 609 korisnika i 1.593 stanovnika kako 

slijedi; 

 

Vrsta korisnika  Broj korisnika 

Stalni korisnici 439 

Vikend korisnici 137 

UKUPNO 576 

Pravne osobe 33 

UKUPNO 609 
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 Zelenjak d.o.o. za odvojeno prikupljanje otpada po vrstama i prikupljanje mješanog 

komunalnog otpada koristi 4 komunalna vozila. 

 U vremenskom periodu od 01.01.2015. – 31.12.2015. na području Općine Kumrovec 

ukupno su sakupljene slijedeće količine i vrste otpada; 

 
VRSTA OTPADA SKUPLJENO U 2015. 

GODINI 

SKUPLJAČ 

Papir i karton 7,893 t Zelenjak d.o.o. 

Staklo 2,08 t Zelenjak d.o.o. 

Plastika 12,339 t Zelenjak d.o.o. 

Metal 0,5 t Zelenjak d.o.o. 
Tekstil 1170 kg ZITO d.o.o. 
Stara električna i 

elektronička oprema 
11,20 t  

Glomazni otpad 0,19 t Zelenjak d.o.o. 

Miješani komunalni 

otpad 
218,49 t Zelenjak d.o.o. 

5. PODACI O RECIKLAŽNIM DVORIŠTIMA: 

Obzirom na broj stanovnika Općina Kumrovec u obvezi je osiguravanja jednog 

reciklažnog dvorišta. Općina Kumrovec, zajedno sa 3 susjedne općine (Tuhelj, Kraljevec na 

Sutli i Zagorska sela) i gradom Klanjcem planira izgraditi zajedničko reciklažno dvorište na 

lokaciji odlagališta Medvedov Jarek (katastarska čestica broj 3258 k.o. Klanjec) koja je 

uvrštena u  dokumente prostornog uređenja grada Klanjca.  

Isto će biti izgrađeno u sklopu II. faze sanacije predmetnog odlagališta. Za predmetno 

reciklažno dvorište ishođena je  Potvrda glavnog projekta i izdano Rješenje o izmjeni i dopuni 

građevinske dozvole od 30.12.2015. (KLASA:UP/I-361-01/15-01/104) koje se odnosi na 

formiranje reciklažnog dvorišta unutar zahvata sanacije odlagališta Medvedov Jarek. 

Trenutno se čeka odluka Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost o financiranju 

izgradnje odlagališta. 

6. PODACI O LOKACIJAMA ODBAČENOG OTPADA I NJIHOVOM 

UKLANJANJU: 

U 2015. godini nisu utvrđeni divlji deponiji na području Općine, a tijekom cijele 

godine vrši se kontinuirani nadzor područja općine. 

7. MJERE PODUZETE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI 

SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-

INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA OTPADA: 

Kućanstva su u 2015. godini obavještavana o lokacijama odvojenog prikupljanja i 

odvoza otpada sa područja Općine Kumrovec putem mrežnih stranica tvrtke Zelenjak d.o.o. i 

Općine Kumrovec kao i putem kalendara i letaka podijeljenih kućanstvima o vremenu 

odvoza otpada. Kućanstava su dodatno informirana o načinu korištenja kanti i veća za odvoz 

otpada i primarnom razdvajanju otpada putem letaka dostavljenih uz račune. Na web stranici 

Općine nalaze se i servisne informacije o gospodarenju otpadom na području Općine.  

Općina je svake godine uključena u akciju „zelena čistka“ unutar koje se čiste 

lokacije sa evidentiranim odbačenim otpadom i to u suradnji sa svim udrugama s područja 
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Općine i osnovnom školom. 

 

 

8. ZAKLJUČAK: 

 

Na temelju članka 20. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, 

broj 94/13) Općina Kumrovec godišnje izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom 

dostaviti će jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine, a 

Zaključak o donošenju Izvješća objaviti u službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije. 

 

 

 

KLASA: 021-05/16-01/02 

Urbroj: 2135-05/16-04/08 

Kumrovec, 22.03.2016. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća 

Srečko Blažičko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


